

### **ANEXO I**

Corrección de errores de la propuesta de la comisión de selección para la adjudicación provisional de becas de colaboración y en la Resolución provisional de fecha 04/09/23 de la Escuela Superior de Informática de la Universidad de Castilla-La Mancha, por la que se publica beca de colaboración para el desarrollo, despliegue, configuración y mantenimiento de los recursos tecnológicos. (BDNS Identif 708743)

Advertido error en relación de suplentes

**Donde dice:**

ANEXO II

RELACIÓN DE SUPLENTE

SUPLENTE		
Apellidos y nombre	NIF	Puntuación
Alfredo Peña Cora de Carvallo	<b>**3390**</b>	<b>6,75</b>
Pablo García de las Bayonas	<b>**8012**</b>	<b>5</b>

**Debe decir:**

ANEXO II

RELACIÓN DE SUPLENTE

SUPLENTE		
Apellidos y nombre	NIF	Puntuación
Alfredo Peña Carvallo de Cora	<b>**3390**</b>	<b>5,5</b>
Pablo García de las Bayonas	<b>**8012**</b>	<b>5</b>

He resuelto publicar el Anexo I con las correcciones correspondientes.


Firmado en Ciudad Real, en la fecha abajo indicada.

El Rector

PD. Resolución de 23/12/2020. DOCM DE 05/01/2021

EL DIRECTOR DE LA ESCUELA SUPERIOR DE INFORMÁTICA DE CIUDAD REAL

CRESCENCIO BRAVO SANTOS

ID. DOCUMENTO	<b>MFV0wb4DBe</b>	Página: 1 / 1	
FIRMADO POR		FECHA FIRMA	ID. FIRMA
BRAVO SANTOS CRESCENCIO		05-09-2023 23:57:26	1693951317476
 <b>MFV0wb4DBe</b>			